
DPMK organizuje v rámci ETM bohatý program  
pre verejnosť aj fanúšikov dopravy 

 
Dopravný podnik mesta Košice sa v spolupráci s Mestom Košice po tretí raz aktívne 
zapojí do Európskeho týždňa mobility, ktorý každoročne vyhlasuje Európska komisia 
v termíne od 16. – 22. septembra.  
 
SOBOTA, 18. septembra 
Program DPMK sa začne od soboty 18. septembra a je určený pre Košičanov, pre 
širokú verejnosť ale aj pre fanúšikov dopravy. 
V sobotu, 18. septembra o 11.00 hod. sa začne v Košiciach na Staničnom námestí 
Rozlúčka s Ikarusmi 280. Konvoj piatich Ikarusov 280 povozí zdarma fajnšmekrov 
MHD ale aj verejnosť.  
Ide pritom o akciu, ktorá má celoslovenský rozmer, keďže košický Dopravný podnik 
je posledným, ktorý tento typ vozidiel ešte prevádzkoval. Od septembra ich postupne 
začali nahrádzať nové moderné vozidla značky Citelis.  
Konvoj vozidiel na sobotňajšej derniére Ikarusov 280, obíde počas zhruba štyroch 
hodín najdôležitejšie, už historické miesta, po ktorých vozidlá Ikarus 280 premávali.   
Cestujúci môžu nastúpiť do piatich Ikarusov, nielen na Staničnom námestí, ale aj na 
týchto zastávkach:   

- 12.00 – vstupný areál U. S. Steel 
- 12.30 – Nemocnica Šaca 
- 13.25 – Sídlisko Krásna III, Galaktická 
- 14.20 – Podhradová 

O 15.00 sa konvoj Ikarusov 280 definitívne rozlúči s Košicami na Hlavnej ulici pri 
súsoší Immaculata, kde ich vystrieda nová generácia autobusov  zn. Citelis.  
 
NEDEĽA, 19. septembra 
Atraktívny program DPMK pokračuje aj v nedeľu, 19. septembra. Od 10.00 hod. do 
17.00 bude v areáli na Bardejovskej Deň otvorených dverí DPMK (DOD 2010). 
Riadili ste už električku? Zažili ste adrenalínové záchranárske práce pri 
simulovanej dopravnej nehode? Viete, že graffitmi možno bojovať proti 
vandalizmu v MHD? Toto všetko, plus jazdu historickou električkou, prehliadku 
dielní a kompletného vozového parku, atrakcie pre deti a kopu dobrej zábavy 
môže verejnosť zažiť počas Dňa otvorených dverí Dopravného podniku mesta 
Košice.    
Generálny riaditeľ DPMK Michal Tkáč zároveň vyhodnotí 2. ročník fotosúťaže DPMK 
„V MHD som slobodnejší“.  
 
 
 
 
PONDELOK, 20. septembra 2010 
V pondelok, 20. septembra ráno organizuje DPMK populárnu súťaž Kto skôr? Sily si 
po roku opäť zmerajú vozidlá MHD, ale aj korčuliar, cyklista či bežec. (Pozvánku pre 
médiá s presnou trasou DPMK zašle do konca týždňa.)  
 
STREDA, 22. septembra – MHD zdarma 
22. september je už tradične v európskych mestách Dňom bez áut. Dopravný podnik 
mesta Košice chce tento deň prispieť k tomu, aby čo najviac automobilov ostalo 



doma v garážach či na parkoviskách. Mestská hromadná doprava preto bude pre 
verejnosť v stredu zdarma. Popoludní bude zároveň premávať pre verejnosť 
historická električka Cassovia, po trase linky 2, zo Staničného námestia po 
Havlíčkovu.  
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